

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## И КРАСИВО, И ПОЛЕЗНО

Более 180 урн дополнительно установили на улицах с высокой проходимостью людей в Московском районе в рамках подготовки к 800-летию Нижнего Новгорода.

«Перечень адресов был составлен на основании, прежде всего, пожеланий активных жителей, а также по итогам обьездов по благоустройству», - сказал глава администрации Московского района Владимир Кропотин, уточнив, что, например, дополнительно оснастили урнами для сбора мелкого бытового мусора улицы Берёзовка и Куйбышева, а также Сормовское шоссе, которые имеют большую проходимость людей.

По словам Владимира Кропотина, подрядные организации ежедневно вывозят мусор из уличных урн. «Установленные урны не только являются элементом благоустройства, предназначены



ченным для сбора мусора, но и имеют привлекательный вид. Надеюсь, что жители оценят наши старания и будут складывать мусор в определённые места», - подчеркнул глава районной администрации.

## ЗНАЙ НАШИХ!

## У НИЖЕГОРОДКИ - БРОНЗА

Нижегородская спортсменка Виктория Анисимова заняла третье место в беге на 800 метров на V летней спартакиаде молодёжи России по лёгкой атлетике среди юниоров и юниорок до 20 лет, которая прошла в Чебоксарах (Чувашия). Об этом сообщает городской департамент физической культуры и спорта администрации Нижнего Новгорода.



«Воспитанница спортивной школы «Нижегородец» Виктория Анисимова с результатом 2.09,00 в беге на дистанции 800 метров завоевала «бронзу». Тренер России по лёгкой атлетике Евгений Суханов. Виктория является кандидатом в мастера спорта России», - отметили в департаменте физической культуры и спорта.

В соревнованиях приняли участие более 500 спортсменов из 25 субъектов РФ.

Ранее на заседании городской Думы в ходе отчёта о результатах деятельности за 2020 год глава Нижнего Новгорода Юрий Шалабаев заявил, что в прошлом году, несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку, соревновательный процесс продолжался. По итогам участия в соревнованиях мирового уровня было завоёвано четыре медали, европейского уровня – шесть медалей, всероссийского – 215 медалей.

## «БЕЛОРУССКИЙ ПОЛПРЕД НА ЗЕМЛЕ НИЖЕГОРОДСКОЙ»

В Центральной районной библиотеке им. А.С. Пушкина состоялась очередная беседа в рамках проекта «Нижегородские литераторы о Нижнем». Она была посвящена писателю, поэту, известному нижегородскому пушкинисту Геннадию Васильевичу Бедняеву (1922–2005).

Поэт гордился, что у него две матери: довоенная Белоруссия со средней школой и послевоенная Россия с двумя вузами и полу-вековой работой. Эта жизненная основа питала его творчество. В своих стихах он писал:

Ты, Волга, мне и хлеб, и соль  
дала,  
А чей я родом, ты и не спросила.  
А кто я? Гость у твоего стола,  
Что, уезжая, говорит спасибо?  
А может, гостем стал я на

Двине?

Ты так зовешь, как будто к тебе  
ревнуешь.  
И непонятно витебской родне,  
Какому же я чувству повинуюсь.

Родился Геннадий Васильевич на Витебщине, в деревне Дючаны, 22 октября 1922 года. В 1940 году окончил в Витебске среднюю школу и был призван в

Красную Армию. Служил в 483-м отдельном зенитном артдивизионе в Симферополе. В Крыму и застал его война. С первой публикацией стихов ему помог в 1942 году Илья Сельвинский в газете Крымского фронта «Боевой написк». 18 мая 1942 года после оставления нашими войсками Керчи юный Геннадий попал в плен в числе 149 тысяч воинов. 4 апреля 1945 года был освобождён канадскими войсками. Этот день Бедняев называет одним из самых светлых дней в жизни.

В апреле 1946 года после демобилизации он приехал в город Горький, куда в начале войны были эвакуированы из Витебска его родители. В 1951 году Геннадий Васильевич окончил историко-филологический факультет Горьковского государственного

## По соседству

№ 30 | 16916, 6.08.2021

## ДОРОГИ

## ПРОСЬБА ЖИТЕЛЕЙ ИСПОЛНЕНА



Придомовую территорию на ул. Механизаторов, 8 в посёлке Берёзовая Пойма заасфальтировали по просьбе жителей. Как сообщил глава администрации Московского района Владимир Кропотин, на одном из личных приёмов к нему обратилась жительница этого дома Ирина Пикулина с просьбой благоустроить дорогу на придомовой территории.

«Дом №8 по ул. Механизаторов относится к пятой категории и обслуживается МП «ГУК». Территория, которую планировали отремонтировать, была отмежё-

вана к дому. Домоуправляющая компания известила, что деньги на счету дома есть, но у специалистов возникла сложность с поиском подрядной организации

для выполнения работ», - рассказал глава районной администрации.

По словам Владимира Кропотина, после того, как к решению вопроса подключилась администрация, подрядчик был определён. «На сегодняшний день работы на объекте завершены. На площади около 90 квадратных метров была осуществлена укладка асфальто-бетонной смеси», - отметил он.

## АКЦИЯ

## ЗАДЕРЖИТЕСЬ У КНИЖНОЙ ПОЛКИ...

Центральная библиотека Московского района имени А.С. Пушкина 6 августа с 11.00 до 13.00 проведёт летнюю акцию «Завтра выходной - возьмите в руки книгу!», в рамках которой все желающие смогут подарить, обменять или взять книги в библиотеке.

По информации заместителя директора учреждения Валентины Страховой, акция проводится с 2009 года.

«По пятницам, на площадке перед библиотекой, мы предлагаем прохожим задержаться у книжной экспозиции, в которой представлена литература разных жанров, от зарубежной и русской классики до детективов, приключений и женского романа. Вниманию нижегородцев мы представим порядка 200 различных произведений, а библиотекари

дадут краткие аннотации и по рекомендуют ту или иную книгу с учётом предпочтений читателей», - сказала она, уточнив, что книги, которые можно обменять

или взять, ранее были подарены библиотеке горожанами.

Мероприятие будет проходить с соблюдением всех требований Роспотребнадзора.

## ПРОЕКТ

## «БЕЛОРУССКИЙ ПОЛПРЕД НА ЗЕМЛЕ НИЖЕГОРОДСКОЙ»

Геннадий Бедняев



## ЧУВСТВО ВЕРБНОЕ

тете Горьковского университета (1966–1991). Сотрудникам и читателям Центральной районной библиотеки им. А.С. Пушкина очень импонирует увлечение Бедняева Пушкиным. Писатель готовил к публикации книгу-исследование «А.С. Пушкин и его потомки в Н. Новгороде». Был инициатором создания музея «А.С. Пушкин в Нижнем Новгороде», в течение 10 лет с 1993 года работал его директором, являлся председателем Нижегородского отделения Российского пушкинского клуба с 1990 года.

Пушкину посвящено множество стихотворений Бедняева: «Мой Пушкин из Витебска родом», «У моего домашнего огня», «Болдинская пора», «Пушкинский подарок». Его пушкиниана - прижизненные издания произведений Александра Сергеевича, посмертная маска поэта, живописные работы, скульптуры, огромная коллекция книг о творчестве Пушкина. По прошествии

значительного времени после освобождения из плена Геннадий Васильевич вспоминал: Мы издавали Пушкина в плену, в Александорфе устно издавали. И в сердце сокровенную струну чувствительней, чем дома, задевали.

Александорф – это один из концлагерей, которые пришлось пройти молодому солдату. А были еще Stalag-326, Витмаршен. Воспоминания о немецко-фашистском плене - особого рода. Они отражены в книге Геннадия Бедняева «Операция «Осколок». В 1999 году за эту книгу Геннадий Васильевич был удостоен звания лауреата премии Нижнего Новгорода в области литературы.

С проектом «Нижегородские литераторы о Нижнем», посвященным 800-летию нашего города, можно познакомиться на странице «Библиотека Пушкина» в социальной сети «ВКонтакте» по адресу: vk.com id97657918.

Юлия ЖИЖЕНКОВА,  
главный библиотекарь